
Consiglio Comunale 17/11/2021 Seduta Del 

Comune di Rho 

Ordine del Giorno 

Nr.  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
1) 

104 Nr. 

INTERPELLANZA (PROT.N.65320 DEL 3/11/2021) PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE DI 
FORZA ITALIA, SIG. RIZZO GASPARE, RELATIVA AL SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA PRESSO 
LA SCUOLA PRIMARIA ‘FEDERICI’, A SEGUITO DI CONTESTAZIONE DEI GENITORI DEGLI ALUNNI. 

 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
2) 

111 Nr. 

INTERROGAZIONE (PROT. N. 68049 DEL 10/11/2021) PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE DI 
GENTE DI RHO INERENTE LA TEMPORANEA CHIUSURA DI VIA DANTE. 

 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
3) 

112 Nr. 

INTERROGAZIONE (PROT. N. 68209 DELL'11/11/2021) PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE 
DELLA LEGA, SIG. COLOMBO CHRISTIAN, STATO DEL DECORO E IL DEGRADO IN PIAZZA MARINAI 
D'ITALIA. 

 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
4) 

114 Nr. 

INTERPELLANZA (PROT. N. 68526 DELL'11/11/2021) PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE DI 
FRATELLI D'ITALIA, SIG. RECALCATI ANDREA, PER CONTRASTARE I FENOMENI DI DEGRADO E 
CRIMINALITA' DAVANTI ALLA STAZIONE E IN PIAZZA LIBERTA'. 

 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
5) 

97 Nr. 

APPROVAZIONE VERBALE DELLA SEDUTA CONSILIARE DEL 25 OTTOBRE 2021. 

Sport , Affari generali, Servizi al Cittadino, 
Pari opportunità e conciliazione dei tempi 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
6) 

98 Nr. 

NOMINA DELLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE AMBIENTE E TERRITORIO. 

Sport , Affari generali, Servizi al Cittadino, 
Pari opportunità e conciliazione dei tempi 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
7) 

99 Nr. 

NOMINA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE SERVIZI SOCIALI E ALLE PERSONE. 

Sport , Affari generali, Servizi al Cittadino, 
Pari opportunità e conciliazione dei tempi 
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Consiglio Comunale 17/11/2021 Seduta Del 

Comune di Rho 

Ordine del Giorno 

Nr.  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
8) 

100 Nr. 

NOMINA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE AFFARI ISTITUZIONALI E ORGANIZZAZIONE. 

Sport , Affari generali, Servizi al Cittadino, 
Pari opportunità e conciliazione dei tempi 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
9) 

101 Nr. 

NOMINA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE DEI CONTI. 

Sport , Affari generali, Servizi al Cittadino, 
Pari opportunità e conciliazione dei tempi 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
10) 

102 Nr. 

NOMINA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE PER LA SICUREZZA. 

Sport , Affari generali, Servizi al Cittadino, 
Pari opportunità e conciliazione dei tempi 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
11) 

105 Nr. 

ISTITUZIONE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE TEMPORANEA 'MIND, LAVORO, ATTIVITA' 
PRODUTTIVE E COMMERCIO' - NOMINA DEI RELATIVI COMPONENTI E DEL PRESIDENTE. 

MIND, Partecipate, Polizia Locale, 
Organizzazione e Personale, Salute 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
12) 

106 Nr. 

ISTITUZIONE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE TEMPORANEA ANTIMAFIA E LEGALITA' - NOMINA 
DEI RELATIVI COMPONENTI E DEL PRESIDENTE. 

MIND, Partecipate, Polizia Locale, 
Organizzazione e Personale, Salute 

  

Uff. Proponente Assistenza Organi Istituzionali  
13) 

103 Nr. 

NOMINA COMMISSIONE PER L'AGGIORNAMENTO DEGLI ELENCHI COMUNALI DEI GIUDICI 
POPOLARI. 

Sport , Affari generali, Servizi al Cittadino, 
Pari opportunità e conciliazione dei tempi 

  

Uff. Proponente Bilancio e Finanze 
14) 

108 Nr. 

AGGIORNAMENTO DEGLI INDIRIZZI PER LA NOMINA E LA DESIGNAZIONE DEI RAPPRESENTANTI 
DEL COMUNE PRESSO ENTI, AZIENDE, ISTITUZIONI, FONDAZIONI, SOCIETA' DI CAPITALI 
COSTITUITE O PARTECIPATE DAL COMUNE. 

MIND, Partecipate, Polizia Locale, 
Organizzazione e Personale, Salute 

  

Uff. Proponente Pianificazione Territoriale e della 
Mobilità e Trasporti Pubblici 15) 

88 Nr. 

APPROVAZIONE DI MODIFICA ALLA CONVENZIONE ATTUATIVA DEL PIANO INTEGRATO DI 
INTERVENTO RELATIVO AGLI IMMOBILI SITI IN VIA DANTE, CASTELLI FIORENZA E CORSO 
EUROPA. 

Urbanistica e Edilizia Privata 

 

 

 
Pagina 2 di 2Stampato il 12/11/2021 


